KaaunnHrpaackoe YOAC Poccun, paccMmoTpes XXaaroby OO0 «BaatTuiickas ACCoumaums yYaCTHUKOB PA3MELLEHNS 30KO30B»
(ex. 8514 n ot 26.12.2016) HO AeACTBUS OPraHU3ATOPA TOProB - CMeLMAAN3SUPOBOHHON HEKOMMEPYECKOWN OpraHnsaumm
KaanHuHrpaackoi o6AacTi «OHA KANUTAABHOrO PEMOHTA O6ILEro UMYLLECTBA B MHOIOKBAPTUPHBIX AOMAX» NpU NPOBeAEeHUN
QYKLMOHO B 3AEKTPOHHOMN POPME HA MPABO 3AKAIOYEHUS AOFOBOPA HO OKA3COHME YCAYT MO NEYATU NACTEXXHbBIX AOKYMEHTOB
(KBUTAHUMA, CHETOB U ABOHEHTCKUX KHUXKEK) UX U3FOTOBASHUIO B POpME CeAP-MelnAepa N AOCTOBKE COBCTBEHHUKAM
MOMEILLEHUN AAS YNAQTbI B3HOCOB HO KANUTAABHBI PEMOHT O6LLErO MMYLLECTBA B MHOTOKBAPTUPHBIX AOMAX KQAMHUHIpaACKOM
obaactu (nsseuweHne Ne 001-MA-16) npusHaro xanoby OO0 «BaaTuinckas accoumaums yYacTHUKOB PA3MELLEHUS 3AKA3O0B»
060CHOBQHHOM.

B A€NCTBMSX OPraHN3aTOPA TOProB YCTAHOBAEHO HaApylieHue nyHKTa 2 MocTtaHoBAeHns MpasuteAbcTBa Poccumnckonm
Depepauym o1 01.07.2016 Ne 615 «O nopsake NPUBACYEHUUN NOAPSAHBIX OPraHU3ALUN AAS OKA3AHUS YCAYT U (MAN) BbINOAHEHUS
PAGOT MO KAMUTAALHOMY PEMOHTY O6LLEero UMYILECTBA B MHOFOKBAPTUPHOM AOME U NOPSIAKE OCYILLECTBAEHUS 30KYNOK TOBAPOB,
PAGOT, YCAYT B LIeASX BbIMOAHEHNUS QYHKLMN CMELMOAM3UPOBAHHOM OPraHN3auMK, OCYLLECTBASIIOWLEN AESITEABHOCTD,
HONPOBAEHHYIO HO o6ecneyeHne NPOBEAEHUS KANMTAABHOIO PEMOHTA O6LLEero MMyLLeCTBA B MHOrOKBAPTUPHBIX AOMAX».

B LLeASIOX YCTPOHEHUS HOPYILEHUS BLIAGHO NMPeAnMcaHMe 06 AHHYAUPOBOHU TOProe. KpoMe TOro MaTepuaAbl AeAd 6yAyT
nepeAaHbl AOAXKHOCTHOMY Auly KaanHuHrpaackoro YOAC Poccum AAS pPOCCMOTPEHUS BONPOCA O NPUBASUYEHUN AULL,
AOMYCTUBLINX HOPYILIEHUS, K OAMUHUCTPATUBHON OTBETCTBEHHOCTH.



	Калининградское УФАС России, рассмотрев жалобу ООО «Балтийская Ассоциация участников размещения заказов»  (вх. 8514 и  от 26.12.2016) на действия организатора торгов - специализированной некоммерческой организации Калининградской области «Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах»  при проведении аукциона в электронной форме на право заключения договора на оказание услуг по печати платежных документов (квитанций, счетов и абонентских книжек) их изготовлению в форме селф-мейлера и доставке собственникам помещений для уплаты взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах Калининградской области (извещение № 001-ПД-16)  признало жалобу ООО «Балтийская ассоциация участников размещения заказов» обоснованной.
	В действиях организатора торгов установлено  нарушение пункта 2 Постановления Правительства Российской Федерации от 01.07.2016 № 615 «О порядке привлечении подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме и порядке осуществления закупок товаров, работ, услуг в целях выполнения функции специализированной организации,  осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах».
	В целяюх устранения нарушения выдано  предписание об аннулировани торгов. Кроме того материалы дела будут переданы  должностному лицу Калининградского УФАС России для рассмотрения вопроса о привлечении лиц, допустивших нарушения, к административной ответственности.

